
 

 

MÉDIATHÈQUE

Le baromètre de la Fondation santé environnementLe baromètre de la Fondation santé environnement
 Santé-Environnement 

 Mots clés
Comportement  éco-anxiété

La Fondation Santé Environnement a souhaité faire un état des lieux
des perceptions et connaissances du grand public et des professionnels
du secteur medico-social sur la santé environnementale. Quelles sont
selon eux les enjeux autour de la santé environnementale ? Quelles
sont leurs attentes ?

Pour répondre à ses questions, la fondation a mené, en collaboration
avec Viavoice, une enquête en janvier 2022 auprès de la population et de
professionnels du médico-social.

Quelques chiffres clés de l'enquête :
• 3 Français sur 4 éprouvent de l'anxiété liée à l'environnement
• 89 % des Français pensent que l'impact de l'environnement sur la
santé est évident
• 45 % des Français et 56% des jeunes parents aimeraient s'informer sur
les enjeux du lien entre la santé et l'environnement
• 1 professionnel sondé sur 2 se sent très insuffisamment outillé et formé
pour accompagner le grand public sur l'enjeu de la santé
environnementale

Consulter l'étude
https://www.mutuelle-familiale.fr/le-barometre-sante-environnement-de-la-
fondat…
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